

И Н Ф О Р М А Ц И Ј А
о измени режима рада линија ЈГП-а због радова
у улици Јурија Гагарина

Због радова на прегледу и поправци трамвајских шина у улици Јурија Гагарина у зони раскрснице Булеvara Црвене армије и улице Др Агустина Нета, које ће изводити ОЈ „Електрограђевинска оператива“ **у периоду од суботе 15.06. од 01:00 час до 17.06.2024. године до 03:30 часова**, доћи ће до измене режима рада трамвајског саобраћаја на следећи начин:

- Трамваји са линија **7** и **9** ће саобраћати редовном трасом до улице Милутина Миланковића, при чему ће промену смера кретања вршити на следећи начин:

Милутина Миланковића – Шпанских бораца – Булевар Црвене армије – депо „Сава“ – Булевар Црвене армије – Шпанских бораца – Милутина Миланковића и даље редовном трасом.

Успоставља се привремено долазно стајалиште за линије 7 и 9 у Милутина Миланковића после раскрснице са улицом Антифашистичке борбе ка Депоу „Сава“, а полазно стајалиште је „Милутина Миланковића“ у смеру ка граду.

- Трамваји са линије **11** ће саобраћати редовном трасом до стајалишта „Ђорђа Станојевића“, при чему ће промену смера кретања вршити на следећи начин:

Булевар хероја са Кошара – Булевар Црвене армије – депо „Сава“ – Булевар Црвене армије – Булевар хероја са Кошара и даље редовном трасом.

Долазно и полазно стајалиште за линију **11** је „Ђорђа Станојевића“ на силазу са Моста на Ади.

Трамваји ће кроз депо „Сава“ саобраћати без путника.

- Трамвајска линија **13** ће бити привремено укинута.
- Успоставља се аутобуска линија **7А** на релацији: Нови Београд /Блок 45/ - Антифашистичке борбе.

Траса линије:

Нови Београд /Блок 45/ - Др Ивана Рибара – Јурија Гагарина - Антифашистичке борбе – Милутина Миланковића – Шпанских бораца – Булевар Црвене армије – Марка Христића – Јурија Гагарина – Др Ивана Рибара – Нови Београд / Блок 45/.

Долазно стајалиште за линију 7А је „Железничка станица Нови Београд“ заједно са линијама 94 и 95 у улици Антифашистичке борбе, а полазно стајалиште је „Милутина Миланковића“ заједно са линијама 67, 94 и ЕКО 1 у улици Милутина Миланковића.

Возила са линије 7А ће користити сва постојећа аутобуска стајалишта на дефинисаној траси.